

మోదీ చేతుల మీదగా... ఆయుష్మాన్ భారత్ డిజిటల్ మిషన్ ప్రారంభం



న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబరు 27, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రతిష్టాత్మక ఆయుష్మాన్ భారత్ డిజిటల్ మిషన్ ను ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ సోమవారం నాడు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ప్రారంభించారు. కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి మన్మథ్ మాండవీయ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా ప్రజలకు నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందించేందుకు 'ప్రధానమంత్రి డిజిటల్ హెల్త్ మిషన్' పేరుతో ఈ కార్యక్రమం చేపట్టనున్నామని గత ఏడాది ఆగస్టు 15 న ఎర్రకోట నుండి ప్రధాన మంత్రి ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని పైలట్ దశలో ఆరు కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలు.. అండమాన్ అండ్ నికోబార్, చండీగఢ్, దాద్రా అండ్ నాగర్ హవేలీ, దామన్-దయ, లడక్, లక్షద్వీప్, పుదుచ్చేరిలో అమలు చేయనున్నారు. దీనికి ముందు, ఈ కార్యక్రమం గురించి కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి మాన్మథ్ మాండవీయ తెలియజేస్తూ, 2020 ఆగస్టు 15న ఎర్రకోట నుంచి ప్రధాన ప్రకటించిన ఆయుష్మాన్ డిజిటల్ మిషన్ సోమవారం ప్రారంభం కాబోతుండటం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. ఆరోగ్య రంగంలో విజ్ఞపాత్రకు (మిగతా 2లో..)

భారత్ బండ్ ప్రశాంతం

న్యూఢిల్లీ, హైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 27, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: వివాదాస్పద సాగు చట్టాల బిల్లుకు వ్యతిరేకంగా రైతు సంస్థలు ఇచ్చిన 'భారత్ బండ్' దేశవ్యాప్తంగా కొనసాగుతోంది. సోమవారం ఉదయం 6 గంటలకు ప్రారంభమైన బండ్ మధ్యాహ్నం 4 గంటల వరకూ కొనసాగింది. పంజాబ్, హర్యానాలో జాతీయ రహదారులు, రాష్ట్ర హైవేలు, లింక్ రోడ్లు, రైల్వే ట్రాక్లను రైతులు దిగ్బంధం చేశారు. రోడ్లు, రైల్ ట్రాఫిక్ తీవ్ర అంతరాయం కలిగింది. పంజాబ్ లో రైతులు 350కి పైగా ప్రాంతాల్లో నిరసనలు చేస్తున్నారు. ప్రదర్శనా స్థలాల్లో శాంతి భద్రతల పరిస్థితిని కాపాడాలని పోలీసు బలగాంతుకు పంజాబ్ అడిషనల్ డైరెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్ (ఎజిడీపీ) ఆదేశించారు. ధర్నా ప్రాంతాల



వద్ద గట్టి నిఘా ఉంచారు. హర్యానా లోనూ హైవేలు దిగ్బంధం చేశారు. ఒక్కజింద్ జిల్లాలోనే 25 ప్రాంతాల ను దిగ్బంధం చేశారు. పశ్చిమ బెంగాల్ లోనూ వామపక్షాలు బండ్ కు దగడంతో రైల్వే రాకపోకలకు అవాంతరాలు ఏర్పడ్డాయి. బండ్ సమయంలో ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు కార్యాలయాలు, విద్యా సంస్థలు, దుకాణాలు, పరిశ్రమలు, వాణిజ్య సంస్థలు మూసి ఉంచాలని నయంకృతీ సోనా మోర్చా (ఎన్ కేఎం) విలుపునిచ్చింది. అయితే అత్యవసర సేవలైన ఆసుపత్రులు, మెడికల్ షాపులు, నహాయ, పునరావాస కార్యక్రమాలు, వ్యక్తిగత ఎమెర్జెన్సీ పనులకు హాజరయ్యే వారికి బండ్ నుంచి మినహాయం ఇచ్చింది. స్వచ్ఛందంగా, శాంతియుతంగా బండ్ పాటించాలని కోరింది. కాగా, బండ్ కు వివిధ రాజకీయ పార్టీలు మద్దతు ప్రకటించారు. పంజాబ్ ముఖ్యమంత్రి చరణ్ జిత్ సింగ్ చన్నీ బండ్ కు మద్దతు ప్రకటించారు. బీహార్ అసెంబ్లీ ప్రతిపక్ష నేత తేజస్వి యాదవ్ భారత్ బండ్ లో పాల్గొంటున్నట్లు ప్రకటించారు. ఆంధ్ర ప్రదేశ్, తమిళనాడు ప్రభుత్వాలు కూడా బండ్ కు పూర్తి మద్దతు ప్రకటించాయి. నిరసన కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటామని కాంగ్రెస్ పార్టీ పేర్కొంది.

పొంగుతున్న వాగులు, వంకలు

విశాఖపట్నం, సెప్టెంబరు 27, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: గులాబ్ తుఫాన్ ప్రభావంతో ఆదివారం సాయంత్రం నుంచి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వర్షాలు ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్నాయి. దీంతో లోతట్టు ప్రాంతాలు జలయంత్రం అయ్యాయి. వలు ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. పునరావాస చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. ఈదురుగాలులకు నేలకొరిగిన చెట్లను ఎన్టీఆర్ఎఫ్, ఎస్ఐఆర్ఎఫ్ బృందాలు తొలగిస్తున్నారు. కంట్రోల్ రూమ్ నుంచి అధికారులు ఫీల్డ్ సిబ్బందిని అప్రమత్తం చేస్తున్నారు. చాలాచోట్ల మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షాలు కురిసి అవకాశం ఉంది. ఉత్తరాంధ్రలో అక్కడక్కడ భారీ నుంచి అతిభారీ వర్షాలు కురుస్తాయి. సముద్రం అలజడిగా ఉంది. మత్స్యకారులు మంగళవారం వరకు వేటకు వెళ్ళరాదు. ప్రజలు ఇంటి నుంచి బయటకు రావద్దు. నురక్షితంగా ఇంటిలోనే ఉండాలి" అని వివత్ప నిర్వహణశాఖ కమిషనర్ కె కండాలి తెలిపారు. విశాఖపట్నం: మేఘాద్రిగడ్డ రిజర్వాయర్ గేట్లను ఎత్తిన ఇరిగేషన్ అధికారులు నీటిని కిందకు విడుదల చేశారు. గుంటూరు: తాడేపల్లి సీతానగరంలో ఉదయం నుంచు చురుస్తున్న భారీ వర్షానికి కొండ పై నుంచి బండరాయి



జారిపడింది. సంఘటన స్థలాన్ని మంగళగిరి ఎమ్మెల్యే ఆళ్ల రామకృష్ణారెడ్డి పరిశీలించారు. పశ్చిమగోదావరి: నిడదవోలు మండలం కంసాలి పాలెం వద్ద ఎర్రకాలువ ఉద్భవంగా ప్రవహిస్తోంది. వరద ముంపు గ్రామాలను ఎమ్మెల్యే జి.శ్రీనివాస్ నాయుడు, ఆర్డీఓ, తహసీల్దార్ పరిశీలించారు. తూర్పుగోదావరి: కోరుకొండ మండలం శ్రీరంగపట్నం గ్రామంలో గులాబ్ తుఫాన్ కారణంగా బురద కాలువకు రెండు మందలాల పరిధిలో వెయ్యి ఎకరాలలోని పంట పొలాలు నీట మునిగాయి. విజయవాడ: వన్ టౌన్ చిట్టి నగర్ సారంగం వద్ద కొండ రాళ్లు విరిగిపడ్డాయి. రాత్రి నుంచి కురుస్తున్న వర్షం వల్ల కొండ చరియలు జారిపడ్డాయి. అయితే ఈ ఘటనలో స్థానికులకు ఎటువంటి ప్రాణ నష్టం సంభవించలేదు. సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న రెవెన్యూ, మున్సిపల్ అధికారులు సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. ఇళ్లను భారీ చేపిస్తున్నారు. 20 కుటుంబాలను పెల్లెర్ హోమ్స్ కు తరలించారు. (మిగతా 2లో..)

మృతుల కుటుంబాలకు.. రూ. 5 లక్షల ఆర్థిక సాయం

- ◆ అధికారులకు సీఎం వైఎస్ జగన్ ఆదేశం
- ◆ తుపాను ప్రభావిత ప్రాంతాల కలెక్టర్లు, అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్



అమరావతి, సెప్టెంబరు 27, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: గులాబ్ తుపాను, అనంతర పరిస్థితులపై ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి తుపాను ప్రభావిత ప్రాంతాల కలెక్టర్లు, అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష చేపట్టారు. ఈ సమీక్షలో శ్రీకాకుళం, విజయనగరం,

పునరుద్ధరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రతి అరగంటకూ విద్యుత్ పరిస్థితులపై ఎప్పటికప్పుడు సమాచారం తెచ్చుకోవాలని సూచించారు. ఆ మేరకు వెంటనే చర్యలు తీసుకుని, విద్యుత్ ను పునరుద్ధరించాలని ఆదేశించారు. ఇవాళ కూడా అక్కడే ఉండి సహాయక చర్యలను పర్యవేక్షించాలని సీఎస్ కు ఆదేశించారు. మరణించిన వారి కుటుంబాలకు రూ.5 లక్షల చొప్పున వెంటనే ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. బాధిత ప్రాంతాల్లో మానవతా దృక్పథంతో ఉదారంగా వ్యవహరించాలని అధికారులకు నూచించారు. బాధితులకు సహాయం చేయడంలో వెనకడుగు వేయొద్దని అన్నారు. సహాయక శిబిరాల్లో అందించే ఆహారం నాణ్యంగా ఉండాలని, మంచి వైద్యం, రక్షిత తాగునీరు అందించాలన్నారు. అవసరమైన అన్నిచోట్లా సహాయక శిబిరాలను తెరవాలని సీఎం అధికారులను ఆదేశించారు. విశాఖ నగరంలో ముంపు ప్రాంతాల్లో (మిగతా 2లో..)



ధర్మపథం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన సీఎం వైఎస్ జగన్

తాడేపల్లి, సెప్టెంబరు 27, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ధర్మపథం కార్యక్రమాన్ని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి సోమవారం వర్చువల్ గా ప్రారంభించారు. ధర్మ ప్రచారం కోసమే ప్రత్యేకంగా ధర్మపథం కార్యక్రమాన్ని ఏపీ ప్రభుత్వం మొదలుపెట్టింది. సాంస్కృతిక, ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లడమే ధర్మపథం యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశ్యం. ఈ కార్యక్రమంలో దేవదాయశాఖమంత్రి వెల్లంపల్లి శ్రీనివాస్, ఇతర ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

'ప్రజల అవసరాలకు తగ్గట్టుగా విద్య ఉండాలన్నదే ఉద్దేశం': సురేష్

అమరావతి, సెప్టెంబరు 27, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ప్రజల అవసరాలకు అనుగుణంగా విద్య ఉండాలన్నదే తమ ఉద్దేశమని ఏపీ విద్యాశాఖ మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం నిర్వహించిన విలేఖరుల సమావేశంలో మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్ మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఎయిడెడ్ విద్యాసంస్థల్లో సంస్కరణల కోసం కమిటీ వేశామని తెలిపారు. (మిగతా 7లో..)



"మీరు గౌరవప్రదమైన జీవితాన్ని గడవాలని విశ్వసనీయమైన మీరు స్వయం సహాయాన్ని నమ్ముతారు. ఇది ఉత్తమ సహాయం" — డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్

BUSINESS v/s SOCIAL ENGINEERING

20 సంవత్సరాల స్నేహ గ్రూప్ ప్రయాణం వ్యాపారమా...? లేక సోషల్ ఇంజనీరింగ్ మా...? మీరే చెప్పండి

BUSINESS వ్యాపారం ద్వారా వచ్చే లాభాన్ని పార్టర్స్ గాని డైరెక్టర్ గాని పంచుకోవడాటాన్ని వ్యాపారం (Business) అంటారు

SOCIAL ENGINEERING సంస్థ నిర్వహించే కార్యకలాపాల ద్వారా వచ్చే లాభం మొత్తాన్ని సాపైటీ మార్పు కోసం, పేదల అభివృద్ధి కొరకు, విద్య కొరకు, ఆరోగ్యం కొరకు వాడటాన్ని సోషల్ ఇంజనీరింగ్ అంటారు.

స్నేహ చిట్స్ లో కంపెనీకి వచ్చే లాభాల్ని చాలాటికి వాడుతూ మెంబర్స్ కు వచ్చే లాభాలను మెంబర్స్ కు ఇవ్వటం జరుగుతోంది

అంబేద్కర్ టీవీ నిర్మాణం కొరకు స్నేహ మ్యూక్స్ లో డిపాజిట్ చేసిన వారందరికీ వారికి ఇవ్వాలని ఇంట్రెస్ట్ (Interest)ని ఇచ్చి ఆ డిపాజిట్ ని మెంబర్స్ కి అప్పులు ఇచ్చి, లిక్విడ్ చేసిన తర్వాత వచ్చే లాభాల మొత్తాన్ని అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్ ను నడపటానికి వినియోగిస్తున్నాం

అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్

సామాజిక దృక్పథంతో బహుజన సమస్యలను వెలుగులోకి తీసుకువచ్చి, తద్వారా పరిష్కారమార్గంలోకి తీసుకెళ్లడానికి ప్రయత్నం చేస్తుంది

మహిళలు సాధించిన పురోగతి స్థాయి ద్వారా నేను సమాజ పురోగతిని కొలుస్తాను. — డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్

జై పూలే జై భీమ్ జై బహుజన జై భారత్

